

贵州工程应用技术学院教育教学审核评估工作

简 报

第 6 期

评建办

(会议简报)

2023 年 3 月 1 日

贵州工程应用技术学院教育教学审核评估 第一轮自建工作第一次推进会

2023年3月1日下午15:00，我校教育教学审核评估第一轮自建工作第一次推进会在西区综合楼902会议室举行。会议由副校长杨友昌主持，审核评估指标涉及各职能部门负责人、各二级学院负责人、评建办人员参加此次会议。



首先，由宣传部、教务处、学工部、发规处、经济与管理学院、体育学院、土木建筑工程学院7个部门作为代表从工作完成情况，亟需解决

的问题以及后续的工作计划三个方面对第一轮自建工作推进情况进行汇报。



随后，杨友昌副校长就继续推进审核评估工作从6个方面给出建议。一是改变思想观念。二是抓好工作统筹。将审核评估、巡视整改、高质量发展等工作统筹起来，同步推进。三是抓好工作重点。审核评估的重点在抓住“一个中心、两个基本点”。从学校管理层面，要健全立德树人的落实机制，构建“教育教学质量保障体系”，统筹立德树人根本任务和各项教育教学改革协调推进。从二级学院层面，要根据学校制度制定具体实施办法，高质量修订2023版人才培养方案，建立和完善教学档案，同时提升课堂教学质量，推动教学改革。四是抓好工作方法。校级层面建立领导包保制和一把手负责制，定期督导，一月一次推进会，一周一次研讨会，自建进度一周一报。五是抓好工作落实。各部门、各学院根据2022年12月28日下发的任务清单，明确自己部门的任务数量、任务内容，采用什么措施推进工作。根据任务清单建立工作台账及对应的电子版材料库，明确专人负责，以备后续线上评估材料提交。六是抓好学习。



会议最后，杨友昌副校长传达了张嗣杰校长关于推进审核评估自建工作的三点意见：**一是在研究学习中推进自建工作。**各部门结合任务清单，研读《工作指南》《精要导读》以及相关文件，全面理解新一轮审核评估的精髓。近期将邀请四川大学的审核评估专家作辅导报告，同时组织相关人员到审核评估试点高校考察学习，借鉴经验。少走弯路。**二是在笃行不怠中推进自建工作。**各部门无比统筹好常规工作和审核评估工作，严格按照发布的任务书、时间表高质量完成各项自建任务。各自建责任部门明确一名联络员，自下周起实行“一周一报”制度。**三是在优化流程中推进自建工作。**优化自建工作流程，不能被动的等，要主动组织自建、反思、改进，让“PDCA”里的流程巡循环起来。